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Muligheter i det grønne 
skiftet og tiltak for å 
imøtekomme nye 
forventninger

7 av 10 har en konkret forretningsplan 

med tiltak for å redusere energibehovet i 
byggene

En undersøkelse om energieffektivsering blant 
DNBs kunder innen næringseiendom. Over 200 
selskaper deltok i undersøkelsen våren 2024

Vet ikke

Over 1/3 forventer at 75 % av egne bygg vil ha 

energikarakter C eller bedre i 2030

Ofte
29 %

Sjelden
58 %

Aldri
13 %

Rundt 30 % opplever ofte at leietagere har 

minimumskrav til energiklasse

Oppsummering:
• Bærekraftstrategi konverteres til 

konkrete forretningsplaner
• Grønn rehabiliteringsbølge frem mot 

2030
• Det forventes en betydelig forbedring 

av energikarakternivå
• Fortsatt oppleves moderate 

krav fra leietagere

Majoriteten forventer at investeringer i 

energirehabilitering øker betydelig frem mot 
2030, men noen forskjeller mellom regioner
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